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реагентів для руйнування активних речовин, однак залишає побічні продукти, що 

потребують подальшої очистки. Біодеструкція є екологічно орієнтованим методом, що 

передбачає розкладання речовин за допомогою мікроорганізмів, проте вона менш 

ефективна для складних або стабільних сполук. У загальному порівнянні інсинерація є 

найнадійнішою за ефективністю, тоді як біодеструкція – найбезпечнішою для довкілля. 

Отже, проблема поводження з непридатними ветеринарними лікарськими засобами 

потребує комплексного підходу, що охоплює як правове регулювання, так і 

впровадження сучасних технологій утилізації. Аналіз міжнародного досвіду свідчить 

про ефективність системного контролю обігу лікарських засобів, чіткий розподіл 

відповідальності між суб’єктами, а також екологічно орієнтовані методи утилізації. В 

Україні, попри наявність нормативної бази, актуальними залишаються питання 

практичного виконання процедур утилізації та запобігання фальсифікації ВЛЗ. 

Впровадження положень Концепції державної політики 2019 року у ветеринарну сферу 

може стати дієвим інструментом удосконалення системи контролю якості та безпеки 

ветеринарних препаратів, а також сприятиме гармонізації з європейськими 

стандартами. 
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Відтоді як було розроблено технологію для створення бакмінстерфуллерену С60 в 

1985 році, карбонові наноструктури продовжують привертати значну увагу наукової 

спільноти через унікальні фізико-хімічні властивості та широкий спектр можливих 

застосувань. Такі алотропи карбонових наноматеріалів як вуглецеві нанотрубки та 

графен є одними з найбільш цікавих та перспективних речовин останнього часу. 

Завдяки наномасштабним розмірам їх невелика кількість може суттєво змінити 

властивості композиційних матеріалів. Графен – це двовимірна алотропна модифікація 

вуглецю, утворена шаром карбону товщиною в один атом. Графен широко вивчається 

для застосування в електроніці, каталізі, датчиках, для перетворення та зберігання 

енергії через свої унікальні властивості. Найбільш перспективними областями 

застосування графену є наноелектроніка. Завдяки високій електропровідності, 
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рухливості носіїв заряду та надзвичайно малій товщині графен дозволяє створювати 

надшвидкі транзистори, гнучкі електронні компоненти й високочутливі сенсори. Його 

здатність до баллістичного транспорту електронів відкриває шлях до розробки 

приладів, що працюють у терагерцовому діапазоні. Дослідження вуглецевих 

наноструктур відкриває нові підходи до розуміння квантових ефектів, електронної 

структури, а також природи хімічного зв’язку. Отже, графен має великий потенціал як 

матеріал, здатний покращити життя людства, але існують певні обмеження та виклики, 

які стримують його широке впровадження у практичні сфери. Масове виробництво 

високоякісного графену досі складне і дороге. Високоякісний графен (один шар атомів) 

складно отримати у великих масштабах. Методи, які забезпечують добру якість 

(наприклад, хімічне осадження з парової фази – CVD), недешеві та технічно складні. 

Через складні технології виробництва графен залишається дорогим матеріалом, що 

ускладнює його комерційне застосування. Крім того, інтеграція в існуючі виробничі 

технології вимагає адаптацій. 

Метою нашої роботи є відпрацювання методів створення вуглецевих наноструктур 

та їх дослідження методами скануючої тунельної мікроскопії (СТМ). Використовуючи 

піролітичний графіт високого ступеня впорядкування (HOPG – Highly Oriented Pyrolytic 

Graphite), нами було створено вуглецеву наноструктуру на спеціально підготовленій 

підкладці з нержавіючої сталі, яка задовольняє необхідні вимоги для подальшого 

нанесення вуглецевих наноструктур на неї. Створення наноструктур шляхом 

фрагментації піролітичного графіту – це перспективний напрям у нанотехнологіях, що 

полягає у розділенні багатошарового графітного матеріалу (зокрема, піролітичного 

графіту) на менші фрагменти з нанорозмірними характеристиками. Такий підхід 

дозволяє отримувати графенові наноструктури, нанострічки, нанопластини або навіть 

вуглецеві точки. Піролітичний графіт є чудовим матеріалом для використання в 

скануючій зондовій мікроскопії (СЗМ) як субстрат або стандарт калібрування на рівні 

атомної роздільної здатності. Це легко поновлюваний матеріал з надзвичайно гладкою 

поверхнею, який розщеплюється. Поверхню отриманої структури було досліджено 

методом СЗМ – інструментом, який здатний досліджувати поверхню на 

наномасштабному рівні. Історично першим СЗМ був скануючий тунельний мікроскоп, 

розроблений в дослідницькій лабораторії IBM у Цюріху Гердом Біннігом та Генріхом 

Рорером у 1982 році. Це була перша технологія, роздільна здатність якої дозволяла 

побачити атоми на поверхні. СТМ уможливлює спостереження за змінами на поверхні 

практично в реальному часі. Робота СТМ базується на явищі проходження тунельного 

струму між металевим вістрям та зразком. Зонд підводиться до поверхні зразка на 

відстань декількох ангстрем. При цьому створюється тунельно-прозорий бар’єр, 

величина якого залежить від роботи виходу електронів з матеріалу зонда і зразка. В 

СТМ при напрузі між зондом і поверхнею 5 В та відстанню між ним 0,5 нм виникають 

електричні поля з напруженістю ~108 В/см, які є співрозмірними з напруженістю 

внутрішньоатомного та міжатомного електричних полів. При цьому можлива густина 

струму електронної емісії до 108 А/см2, яку можна оцінити за допомогою рівняння 

Фаулера-Нордгейма. Надгустий потік електронів з зонду може викликати на зразку 

підвищення температури. Електростатичне поле між зондом і підкладкою створює 

нормальну до поверхні електродів механічну напругу. Таке поле може бути достатнім 

для локальних пружних і пластичних деформації поверхні металу. При взаємодії 
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прискорених електронів з твердим тілом проходить велика кількість взаємопов’язаних 

процесів, які призводять до необоротних процесів в локальній поверхні області зразка, 

що не можна загально охарактеризувати і потрібно розглядати окремо. Так, у нашій 

роботі досліджено електронні властивості карбонових наноструктур під дією 

постійного струму та отримано спектри їхніх вольт-амперних характеристик. СТМ 

зображення були проаналізовані за допомогою редактора растрових зображень Adobe 

Photoshop. Показано, що досліджувана структура складається з великої кількості 

фрагментів, які знаходяться на поверхні підкладки. Ці фрагменти мають плоскі 

поверхні, різні геометричні розміри та розташовуються під різними кутами до поверхні 

підкладки. Найменший фрагмент, який було знайдено, має рівність поверхні 18 Å. 
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Глобальні проблеми людства стосуються кожного з нас, оскільки методи їх 

вирішення або уникнення визначають майбутній напрямок розвитку людства. Вони 

охоплюють всі сфери життя та взаємопов’язані між собою, тому для їх аналізу 

необхідний комплексний підхід. З погляду демографії, до таких проблем відносяться: 

перенаселення планети, старіння націй, різке зменшення народжуваності, скорочення 

працездатного населення, а також зменшення чисельності населення через епідемію 

коронавірусу. Ці проблеми тісно переплітаються з екологічними, економічними 

проблемами, а також проблемами якості життя та обмежених ресурсів Землі. Вони є 

коренем, а не наслідком інших проблем людства, тому їх розгляд та аналіз мають велику 

актуальність сьогодні і потребують уваги. Основною темою мого дипломного проекту 

є аналіз і моделювання прогнозів щодо демографічних показників у світі та, зокрема, в 

Україні [1]. 

Демографія є важливою складовою науки про населення, що дозволяє зрозуміти 

закономірності його розвитку та динаміки. Вивчення основних показників демографії, 

таких як чисельність, народжуваність, смертність, приріст і міграція, дозволяє робити 

висновки про тенденції розвитку населення та їх вплив на економічну та соціальну 

ситуацію в країні. 

Процес зміни клімату, здебільшого через його вплив на навколишнє середовище, 

має руйнівні наслідки, з якими людство вже стикається і буде стикатися в майбутньому. 

Ризики природних катастроф та кліматичних змін сьогодні є основними темами для 

світових політиків та медіа. 

Термін «клімат» походить від грецького слова «klima», що означає область, і в 

загальному розумінні асоціюється з погодними умовами регіону, які фіксуються 

протягом тривалого часу. Характеристиками клімату є середня кількість річних опадів 

(дощу, снігу тощо), максимальні та мінімальні температури протягом сезону, кількість 

сонячних годин, рівень вологості, частота екстремальних погодних явищ тощо. Таким 

чином, під кліматом зазвичай розуміють статистику погодних умов протягом 
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